



Image not found or type unknown

Для понимания темы необходимо для начала разобраться, что же такое «индустрия спорта». Как говорится в Федеральном законе «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», понятие спорт – это сфера социально-культурной деятельности, как совокупность видов спорта, сложившаяся в форме соревнований и специальной практики подготовки человека к ним.

Индустрия спорта – более широкое понятие, включающее в себя различные коммерческие спортивные организации, околоспортивные предпринимательские структуры, СМИ и спортивные агентства.

Государство - это особая форма организации общества, действующая на ограниченной территории. Государство обладает определёнными средствами и методами применения власти внутри общества, устанавливает определённый порядок взаимоотношений между членами общества, и вовлекает в свою деятельность всё население на установленной территории.

Главная форма вовлечения государства в спорт на современном этапе - разработка и принятие актов спортивного законодательства. Для каждой страны характерны свои механизмы управления спортивным движением, но правовое регулирование в данной сфере присуще в той или иной степени практически всем странам.

Государства вырабатывают правила спортивных отношений, в том числе с международным (иностранным) элементом. Посредством своего внутреннего законодательства государства определяют статус спортивных организаций, спортсменов и других внутренних субъектов спортивных отношений, порядок их деятельности.

Государства устанавливают правовые режимы, в рамках которых функционирует массовый спорт, спорт высших достижений, включая профессиональный спорт, в том числе осуществляются управление спортивной сферой, финансирование спорта, его ресурсное обеспечение, сбор налогов, противодействие насилию и применению допинга в спорте, разрешение спортивных споров.

Российский спорт копирует в своих программах положения деятельности Международного олимпийского комитета и развивает те виды спорта, которые не имеют своих национальных корней.

Если сегодня в целом говорить об индустрии спорта в России, то необходимо отметить, что она развивается уже в течение последних 11-12 лет, у нас сегодня созданы достаточно хорошие условия для определенного «броска вперед». Можно уже констатировать эти совокупные возможности и перспективы для более динамичного и эффективного развития.